



Жительница республики обвиняется в использовании заведомо подложного документа

Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы республики. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

По данным следствия, не позднее 05 мая 2012 года обвиняемая, представив в один из банков республики подложную справку, содержащую не соответствующие действительности сведения о том, что она является пенсионером, а также аналогичную справку, якобы выданную в ГУ – Центр по назначению, перерасчету и выплате пенсий ПФР в Республике Ингушетия, получила в указанном банке потребительский кредит.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу

17 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/895592>